

香港福建希望工程基金會籌百萬港元獎勵200學生

「楊自然 楊自順 吳天墅 劉輝峰 余毅」獎學金惠大埔 北區40中學



▲大埔區獲獎學生與主禮嘉賓、基金會領導合影



▲大埔區、北區各校長、老師與主禮嘉賓、基金會領導合影留念



▲北區獲獎學生與主禮嘉賓、贊助人領導合影

香港福建希望工程基金會日前（12月9日）假新界迦密聖道中學禮堂舉行2017年中學生獎學金頒發典禮。此次獎學金由基金會主席余毅，榮譽主席楊自然，副主席楊自順、吳天墅，廣州愛心人士劉輝峰捐助，共100萬港幣，向大埔區、北區共40所中學200名品學兼優、自強不息的中學生頒發。中聯辦教育科技部副部長劉建豐，教育局副局長蔡若蓮，立法會議員陳克勤、劉國勳擔任主禮嘉賓，與兩區中學校長、家長、獲獎學生近500人出席。

余毅表示，青年興則國家興，青年強則國家強，在座的學生都是國家未來的棟樑，社會的有用之才。他指，隨着世界經濟一體化，社會發展面臨着互聯互通、競爭激烈的局面，香港位於世界經濟發展中心，必須轉型創新才能適應作為世界經濟中心的發展，他寄語學生們，要繼續努力學習，不斷進取，擔起重任，為社會發展做出貢獻。



湖南投縣援建了2所學校及資助台中43名孤兒學習費用，並資助了內地萬餘大中小學生完成學業，獎勵了寧夏南部山區、青海牧區最美鄉村教師548名，香港品學兼優的中學生320名，協助了「2017年閩港澳中小學生夏令營活動」，「2017香港教師福建訪問團活動」，已成為數不多的跨越兩岸三地的大中華慈善基金。

與社會各界攜手努力，共同培養有質素的年輕一代，並寄語年輕人能夠薪火相傳，對社會有承擔，有國家觀念，香港情懷，國際視野，不斷充實自己，回饋社會，貢獻國家。

楊自然籲青年愛國愛家愛自己

楊自然首先恭喜獲獎學金的同學們，肯定了他們在學業上的努力，並用「愛國、愛家、愛自己」七個字啟發學生們要遵循愛國的基本準則，有國才有家，只有國家強大了，才能構建更加和諧、安定的小家。他表示，是次獎學金的發放旨在鼓勵同學們積極向上，不斷進取，為社會傳播更多的正能量。

蔡若蓮讚基金會廣施善舉 冀學生薪火相傳

蔡若蓮表示福建希望工程基金會自成立以來，一直致力於教育事業的建設，為有需要的地方、有需要的人伸出援手，捐資助教，幫助貧困地區的孩子接受教育，關注青少年的教育問題。她指，每屆政府都很重視教育，希望



靈耀堂劉軒軒中學中五級學生林彥均代表大埔區學生發表獲獎感言，感謝基金會為鼓勵努力學習、自強不息的學生更上一層樓設立獎學金，這次獲獎學金，增添了自信，日後一定更加努力學習，回饋社會。

增添自信 不斷進取 回饋社會

東華三院李嘉誠中學中五級學生潘嘉儀代表北區得獎學生發表獲獎感言，感謝學校、老師、家長的悉心栽培，以及基金會獎學金對自己的肯定，「業精於勤荒於嬉」，她相信透過勤奮學習改變命運，並希望將來可以從事有關經濟的工作，研究社會貧富懸殊問題等。

大埔區校長會副主席、港九街坊婦女會孫方中書院吳少祺校長鼓勵同學們好好運用獎學金，不斷裝備自己，成為社會的棟樑之才。北區校長會主席、東華三院李嘉誠中學梁學園校長肯定了兩區學生在學習成績、課餘表現出色，並感謝基金會以及社會各界熱心人士的支持鼓勵，希望學生們不負眾望，學有所成，幫助有需要的人。

此次出席頒獎典禮的有：主席余毅，候任主席謝燕川，籌委主席施教斌，榮譽主席林志勝、楊自然；副主席徐志誠、吳天墅、楊自順；執行董事、義務律師王東昇；執行董事李孝友、余毅、柯維山、孫建華、陳榮旋、黃偉鴻、劉勝賢；善長楊陳智賢、大會義務司儀：許倩藍、吳志誠；義工黃雙慶、楊展帆、梁豔貞、陳玲。

